

Szám: GY/22-2/2023.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. január 25.-én 17,30 órakor megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester  
Füller Márk  
Kuti Imréné  
Tóth Gábor képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző  
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető  
Száraz Sándor művelődésszervező  
Krausz Jánosné NNÖ Elnöke  
Kövérné Horváth Szilvia intézményvezető  
Rodenbücher Mihályné óvodavezető

Távolmaradását jelezte:

Böndör Tibor alpolgármester

**Braun Zoltán polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

**Napirend:**

- 1./Javaslat Györköny Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetésére (1. forduló)  
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 2./ „Paks, Györköny és Pusztahencse közötti kerékpározható közutak tervezése” - kezelői lehatárolási terv előzetes egyeztetés  
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 3./ Egyebek

## A napirendi pontok tárgyalása:

### 1./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Braun Zoltán polgármester:** Bázis alapon készült egy költségvetés. A Konyha működtetésére kapunk 15 millió forint támogatást, ezt beépítettük. Továbbá még 12,3 millió forintot ígérnek rezsitámogatásra. TEIT ülés volt a héten. Ezekről a többlet támogatásokról egyedül Gerjen polgármesterének voltak információi. JETA pályázaton még 8 millió forint támogatásra számítunk. A jelenlegi számítások szerint nem lesz túl kemény évünk. Az idén a kisebb fejlesztéseket kell megvalósítanunk. A civil szervezetek számára is tudunk több támogatást biztosítani.

**Tóth Gábor képviselő:** Az intézményi igények beépítésre kerültek-e? A bérkompenzáció és a cafeteria milyen összeggel szerepel? Van-e mozgásterünk?

**Szakter Dóra gazdálkodási előadó:** A Művelődési Háztól és az Óvodától beérkezett kérelem összege tervezésre került. Művelődési Háznál saccolt összeg van, de azóta érkezett ajánlat a munkákra, ezért javításra szorul. A tavalyi összegekkel szerepelnek az adható juttatások. 450.000,-Ft-ig lehet emelni az összeget. A jelenlegi juttatás 125.000,-Ft/év.

**Száraz Sándor művelődésszervező:** Eddig egy árajánlat érkezett a tervezett munkákra, de kérhetek még 1-2 ajánlatot.

**Tóth Gábor képviselő:** A bérkompenzáció összegét 10%-al javaslom megemelni. A cafeteria évi összegét 25.000,-Ft-al emeljük meg.

**Füller Márk képviselő:** Az önkormányzati lakások bérleti díja nagyon alacsony. Nem pont helyiek laknak benne. A bérleti díjat javaslom megemelni 20 %-al m<sup>2</sup>-enként.

**Braun Zoltán polgármester:** A 20 %-os emeléssel egyetértek.

**Kuti Imréné képviselő:** A Művelődési Ház felújítási költségeit tervezzük be, nagyon régen volt tisztasági festés.

**Braun Zoltán polgármester:** Legközelebb a fejlesztésekről is beszélni kell.

**Rodenbücher Mihályné óvodavezető:** A munkába járás költségét is emelni kellene.

**Szakter Dóra gazdálkodási előadó:** A munkába járás költségtérítése 15,-Ft/km-ig adómentes. Adható több, de akkor a Munkáltatónak és a Munkavállalónak is adózni kell. Készült egy táblázat kétféle számítással. Ez alapján az összes bejáró dolgozóra nézve 1 millió forint lenne még a költség.

**Braun Zoltán polgármester:** Megfelelő emberek kellene megfelelő helyre. Nem biztos, hogy helyben találjuk meg ezeket az embereket. Támogatom, hogy emeljük meg a munkába járás térítési díját. Javaslom, hogy 30,-Ft/km legyen a nettó összeg. Javaslom, hogy erről szülessen határozat.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

### 4/2023.(I.25.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Munkavállalók részére további nettó 15,- Ft/km összegű munkába járással kapcsolatos költségtérítés kifizetésének fedezetét biztosítja a 2023. évi költségvetésben.

**Kuti Imréné képviselő:** A Kórustalálkozó és a Svábbál támogatása hiányzik a Művelődési Háznál felsorolt rendezvények közül.

**Tóth Gábor képviselő:** Az a javaslatom, hogy a mai ülésen a bérekről döntsünk mindenképpen. A többi tételről később is dönthetünk, ha pontos adatok lesznek.

**Braun Zoltán polgármester:** Az irányokról lehet dönteni, úgy tűnik, hogy most lehet árajánlatokat kérni cégektől. Utak hidak javítása, korlátok készítése lehet a fő irány. A Fő utca javítása azért nem lett megkezdve, mert szennyvízvezeték az út alatt fog menni, és az egész út fel lesz metszve.

**Rodenbücher Mihályné óvodavezető:** Az Óvoda tetőzete több helyen beázik, a palatönkrement, tetőcsere-javítás szükséges.

**Krausz Jánosné NNÖ Elnöke:** Az iskolai támfal építésről már korábban is szó volt. A Kézműves ház pályázatát módosítjuk. 186 ezer forint + állami támogatást kaptunk fűtés támogatásra.

**Kövérné Horváth Szilvia intézményvezető:** A kérelmünkben részletesen leírtuk a kívánságainkat. Az iskolaudvar zárttá tétele nagyon fontos lenne. A tető beázik, javítás szükséges. Az iskola előtti „piac” működésével kapcsolatban is kellene kezdeni valamit. Egyrészt elfoglalják a parkolókat, másrészt nagyon zavaró a zaj hetente több napon is.

**Braun Zoltán polgármester:** Kisebb javításokat be tudunk vállalni. Nagyobb projekteket elő kell készítenünk. 100 milliókat nem tudunk költeni piacra. Gondoljunk, hova lehetne áthelyezni. A parkoló lehetőségét meg kell vizsgálni. 2 db behajtani tilos táblát kellene elhelyezni az iskolához megfelelő helyekre. Javalom, hogy az béreket építsük be az elhangzott 10 %-os emelésekkel. A SZÉP kártya hozzájárulást havi 25. 000,- Ft-al emeljük évente. A lakások bérleti díját emeljük 20 %-al. A civil szervezetek támogatását is elő kell készíteni a következő ülésre.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal -egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

### 5/2023.(I.25.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének tervezetét megtárgyalta. A Költségvetés tervezetébe be kell építeni a bérkompenzáció 10 %-os emelését, a közalkalmazotti cafeteria juttatás 25 E Ft-al történő emelését és az önkormányzati lakások bérleti díjának 20%-os emelését. A civil szervezetek magasabb összegű támogatásának lehetőségét a következő rendes ülésre meg kell vizsgálni.

### 2./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv melléletét képezi)

**Braun Zoltán polgármester:** A kerékpárút építése során 99 %-ban önkormányzati út érintett. Nagyon kis számban jöhet szóba kisajátítás.

**Tóth Gábor képviselő:** Nem tudtam a terveket értékelni. Az Önkormányzat lesz az üzemeltető, nekünk kell a karbantartásokat is elvégezni. Mibe fog ez nekünk kerülni?

**Füller Márk képviselő:** Elég széles út lesz. Nem csak kerékpárral járhatnak majd rajta.

**Kuti Imréné képviselő:** Mennyi az esélye, hogy megépül a kerékpárút? Régen zsáktelepülés voltunk. Pusztahencse felé megépült az út, kinyílt a település. Ez egy újabb nyitási lehetőség. Az út a település értékét is növeli.

**Füller Márk képviselő:** Az ipari úttal kapcsolatban van-e valami fejlemény?

**Braun Zoltán polgármester:** A pályázatot elutasították. Süli János parlamenti képviselőnknel jártam. A hétre ígért választ.

**Tóth Gábor képviselő:** Lehet fejleszteni, utakat építeni, de azokat fenn is kell tartani. A szennyvízelvezetés után sok javítani valónk lesz.

**Braun Zoltán polgármester:** Minden útnak van fenntartási költsége. Amikor a faluban az utak épültek és ez lett volna fő szempont, akkor nem lenne út a településen.

Kérdés, hogy akarjuk-e vagy sem? A Györköny-Bikács úttal történelmi lehetőséget szalasztottunk el. Ezt a projektet még napirenden tartják. Véleményem szerint támogatni és engedni kell, hogy megépüljön. A falu ettől csak értékesebb lesz.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**6/2023.(I.25.) önkormányzati határozat**

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Paks, Györköny és Pusztahencse közötti kerékpározható közutak” projekt tervezése során készült „kezelői lehatárolási tervet” előzetesen áttekintette és jóváhagyta, a határozat mellékletét képező tervdokumentáció alapján.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

### **3./ Napirend**

**a./ Horváth Edit lakáskérérelme:**

*(Írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*


**Braun Zoltán polgármester:** Javasolom, hogy egyelőre, ne adjuk ki a lakást. Penészesednek a falak. Nincs olyan állapotban, hogy lakni lehetne benne, illetve egy személynek túl nagy is lenne.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület - külön határozat nélkül - a polgármester javaslatával - egyhangúlag - egyetértett.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.

kmf.

  
**Braun Zoltán**  
polgármester

  
**Erdei Tamás**  
jegyző